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ATA nº. 004 de 04 de Abril de 2023. 

 

Ao 4  (quarto) dia de Abril de Dois mil e vinte e três 04.04.2023, as 9:00 horas, reuniram-

se ordinariamente no Plenário “Jonas Pinheiro” da Câmara Municipal de Gaúcha do 

Norte, Estado de Mato Grosso, sito Qd. 110, Lt. 01 Centro Político e Administrativo; os 

seguintes Vereadores CEZAR FRANCISCO MENEGUZZI, FLAVIO KUNRATH, PAULO LUIZ DA 

SILVA, FABIO DA SILVA SOUZA, KANATO YAWALAPITI, RONALDO RIBEIRO DOS SANTOS, 

ELÇO DOMINGOS ALVES e JOSÉ MARIO ALIEVI. - O PRESIDENTE Vereador RENÊ JOAO 

SIDEGUM, declarou sob a proteção de Deus aberta a 4° Sessão Ordinária de 2023, 

mediante normas regimentais desta Casa de Leis.  - ORDEM DO DIA – Dando continuidade 

o Senhor Presidente solicitou ao Senhor CEZAR FRANCISCO MENEGUZZI para que 

proferisse a leitura das seguintes matérias em pauta: 

 

  - INDICAÇÃO Nº 016/2023 de autoria DO VEREADORES PAULO LUIS DA SILVA E FLAVIO 

KUNRATH, que “INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE URGENTE DE 

CONTRATAR 01 ZELADOR PARA A ESCOLA BEM ME QUER”.  -  INDICAÇÃO Nº017/2023 de 

autoria DO VEREADOR RONALDO RIBEIRO DOS SANTOS, que “INDICA AO EXECUTIVO 

MUNICIPAL A NECESSIDADE DE REFORMA DA PONTE SOBRE O RIO CRAVOELI QUE DA 

ACESSO DA FAZENDA BOTUVERA AO PONTAL DO PIRANHA”. -  INDICAÇÃO Nº018/2023 

de autoria DO VEREADOR RONALDO RIBEIRO DOS SANTOS, que “INDICA AO EXECUTIVO 

MUNICIPAL A NECESSIDADE DE PATROLAMENTO DAS ESTRADAS INTERNAS LOCALIZADAS 

NO ASSENTAMENTO NOVA ALIANÇA, BEM COMO A MANUTENÇAO E TROCA DE 

LAMPADAS NESTA LOCALIDADE”.  -  INDICAÇÃO Nº019/2023 de autoria DO VEREADOR 

RONALDO RIBEIRO DOS SANTOS, que “INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A 

NECESSIDADE DE RECUPERAÇÃO DA PONTE SOBRE O RIO ANTA SITUADO NA VIA 

DE ACESSO DA COMUNIDADE SANTA LUZIA MT129, A FAZENDA RELLU, SENTIDO 

A COMUNIDADE NOVA ALIANÇA.” -  INDICAÇÃO Nº020/2023 de autoria DO 

VEREADOR RENE JOAO SIDEGUM, que “INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A 

NECESSIDADE DE PATROLAMENTO DA LINHA SÃO CARLOS, ESTRADA QUE 

DA ACESSO A MT 129  E A MT427, MUNICIPIO DE GAUCHA DO NORTE”. -  

INDICAÇÃO Nº021/2023 de autoria DO VEREADOR RENE JOAO SIDEGUM E DEMAIS 

VEREADORES, que “INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE 

INSTALAÇAO DE QUEBRA MOLAS NA MT129, SAIDA PARA PARANATINGA, 

NAS PROXIMIDADES  DOS ARMAZENS DE GRAOS, SITUADOS 

APROXIMADAMENTE ATE 4KM DA CIDADE”. -  INDICAÇÃO Nº022/2023 de 

autoria DO VEREADOR ELÇO DOMINGOS ALVES , que “INDICA AO EXECUTIVO 

MUNICIPAL A NECESSIDADE DE INSTALAÇAO DE PLACAS INFORMATIVAS 

NAS VIAS DE SAIDA DO MUNICIPIO ATE OS MUNICIPIOS VIZINHOS, 
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 CONTENDO NOME E DISTANCIA DO  NOSSO MUNICIPIO EM PONTOS 

ESTRATEGICOS.”. -  INDICAÇÃO Nº023/2023 de autoria DO VEREADOR ELÇO 

DOMINGOS ALVES, que “INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE 

DE AUMENTAR OS DIAS DE AULA DE HIDROGINASTICA PARA 3 VEZES POR 

SEMANA, NO CENTRO DE CONVIVENCIA DE IDOSO DE GAUCHA DO NORTE”.  

-  PROJETO DE LEI N° 025/2023 DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL, que “DISPOE 

SOBRE A ALTERAÇAO DA LEI MUNICIPAL 483/2011, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS”, qual 

recebeu PARECER DA COMISÃO DE LEGISLAÇAO, JUSTIÇA E REDAÇÃO E FINANÇAS E 

ORÇAMENTOS FAVORAVEL a sua aprovação POR UNANIMIDADE, sendo aprovado por 

unanimidade em plenário.  – Cumpridas as formalidades legais a palavra foi colocada à 

disposição dos Vereadores inscritos. – O vereador RONALDO RIBEIRO DOS SANTOS 

cumprimentando a todos. Fala que acha muito bom esse horário de sessão pois as 

crianças conseguem vir na Câmara e que isso é muito bom. Faz um agradecimento a 

parceria que teve entre a Secretaria de Obras, Grupo Botuverá e Fazendeiros da região 

pela recuperação da estrada que liga a Fazenda Botuverá ao Rio Batovi, e diz que essa 

parceria foi muito boa e que só traz benefícios ao município e elogia o serviço feito.  

Explica que a obrigação é do município e frisa a importância da parceria feita. Sem mais, 

finaliza sua fala. – O VEREADOR JOSÉ MARIO ALIEVI inicia cumprimentando e 

agradecendo a presença de todos. Fala que esteve em Cuiabá onde participou de reunião 

com a Deputada Federal Coronel Fernanda juntamente com o Sebastiao Rezende onde 

trataram de alguns assuntos em benéfico ao nosso município, tais como algumas 

emendas futuras. Fala que esteve na Superintendência dos Correios protocolando um 

oficio assinado por todos os vereadores da Casa de Leis, onde juntos buscam melhorias 

para o atendimento dos correios do nosso município, pois viemos padecendo com o 

atendimento aqui com somente 1 funcionário tendo que fazer tudo sozinho e por isso 

buscam pelo menos 2 funcionários a mais para atender nossa sociedade. - O vereador 

PAULO LUIS DA SILVA inicia cumprimentando e agradecendo a presença de todos. 

Agradece as professoras presentes que trouxeram os alunos para participarem da sessão. 

Fala que convidaram os alunos e diz que entre eles podem ter muitos representantes da 

nossa cidade no futuro e que esse convite será estendido a varias turmas da escola, e diz 

que fica muito agradecido com a presença de todos. Sobre a nossa iluminação publica 

que esta complicada e as cobranças estão sendo duras em cima dos vereadores. Sem mais 

agradece a todos. -  O vereador ELÇO DOMINGOS ALVES inicia cumprimentando e 

agradecendo a presença de todos.  Fala sobre a importância da participação dos alunos 

na sessão e fala sobre seu Projeto Escola na Câmara que pedem para que façam valer 

esse projeto e usufruir do mesmo. Faz uma indicação verbal sobre a escola da 

Comunidade Nova Aliança, onde tem um problema no telhado que deve ser resolvido. 

Sobre o ônibus local fala que mesmo está sem ré e que esta difícil e perigosa essa situação. 

Referente ao Projeto de Limpeza urbana que foi feito a poucos dias, e explica sobre o 
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 Projeto. Diz que a Prefeitura através da Secretaria de Obras vai limpar e colocar o valor 

na fatura do IPTU.  Pede a Prefeitura que limpe todos os bairros da cidade sem cobrar 

multa para depois começar a cobrar. Diz aos alunos que fica muito feliz em receber todos 

nessa casa e diz que a politica é essencial na vida de todos, e pedem para que eles 

entendam e conversem com os pais sobre política e a importância dela. Sem mais finaliza 

sua fala. – O vereador FLAVIO KUNRATH inicia cumprimentando e agradecendo a 

presenta de todos. Agradece a todos e deseja uma Feliz Pascoa a todos. Complementa a 

fala do vereador Ronaldo e diz que é muito bom que aconteça essas parcerias com 

fazendas e produtores, pois só a prefeitura não consegue atender todos, e que essa 

parceria é muito boa.  Sem mais, agradece a presença dos alunos e finaliza sua fala. -  O 

vereador RENE JOAO SIDEGUM inicia agradecendo a Deus por esse momento e por mais 

um dia de vida. Faz um balanço geral da situação financeira da Câmara Municipal e fala 

dos valores de todos os gastos da Casa e diz que temos um saldo na conta, e que isso só 

foi possível porque todos os vereadores e funcionários enxugaram onde puderam para 

poder poupar, e que tudo isso está sendo feito pois queremos fazer uma reforma e 

ampliação na Câmara. Agradece ao Prefeito e ao Setor de Engenharia da Prefeitura que 

estão fazendo os projetos sem custo para a Câmara, e deixa bem claro a população que a 

câmara só arruma o plenário para a Prefeitura, por haver essa parceria entre os dois 

órgãos.  Sem mais, finaliza sua fala. - Não tendo mais nada a tratar, o Presidente encerrou 

a presente Sessão e após lavrada a presente ata será lida, discutida e aprovada e assinada 

por mim 1º Secretário e pelo Presidente.  

 

CEZAR FRANCISCO MENEGUZZI 

 

..................................................................................................................... 

 

RENÊ JOÃO SIDEGUM 

 

..................................................................................................................... 

mailto:camaragnt@hotmail.com

